

Vážení čtenáři,

kromě atraktivní zbraně na titulní straně jste si jistě všimli i věci méně příjemné – vyšší prodejní ceny našeho časopisu. Bohužel vedle energií neskutečným způsobem zdražuje i papír. Celkové náklady na výrobu časopisu dosáhly takové výše, že současný rozsah a kvalitu dokážeme udržet jen při zvýšení prodejní ceny.

Mám pro vás i příjemnější zprávu. V tomto čísle na straně 94 najdete **nabídku pro všechny nové předplatitele**. Pokud si objednáte toto akční předplatné, budete dostávat i **nadále časopis za necelou stokorunu**.

Celé ty dlouhé roky vycházíme pro vás a díky vám, našim věrným čtenářům. Velmi si toho vážíme a doufáme, že s námi

zůstanete i dál. Že tahle mizerná doba odstartovaná covidem, pokračující válkou na Ukrajině a zdražováním úplně všeho jednou skončí a zase se budeme moci volněji nadechnout a těšit se na dny příští bez obav. Držme si navzájem palce.

Zdeněk Váňa



Z titulní strany

Savage Stance MC9

10

Šance pro nový „přístup“

MALÉ SAMONÁBÍJECÍ PISTOLE, URČENÉ PRO SEBEOBRANU A ZAŘAZOVANÉ DO KATEGORIE MIKROKOMPAKT, TÁHNOU VÍTĚZNĚ SVĚTEM.

Stranou nezůstala ani firma Savage Arms, která na konci roku 2021 uvedla na trh po mnoha letech svoji další pistoli, nazvanou Stance MC9.



Profil

Taurus Raging Hunter

34

Univerzální Magnum

MÁLOKDY SE NÁM SEJDE CELÁ RODINKA JEDNÉ ZBRAŇOVÉ ŘADY. TO SE TEĎ POVEDLO, MŮŽEME SE PODÍVAT NA KOMPLETNÍ NABÍDKU MODELOVÉ ŘADY RAGING HUNTER.

Toto je prémiová řada vysoce kvalitních sportovních/loveckých revolverů s dalšími všestrannými možnostmi využití.



Podrobně

Browning 1911-22 Black Label

50

Nejroztomilejší Browning

VZHLEDEM K CENĚ SE BROWNING 1911-22 ASI NIKDY NESTANE BĚŽNĚ VÍDANOU MALORÁŽKOU, JE VŠAK ROZHODNĚ VÍTANÝM ZPESTŘENÍM NABÍDKY.

Pokud se s ní setkáte a budete mít možnost ji vyzkoušet, neotálejte, rozhodně vás pobaví. Je to asi nejcharismatictější malorážková verze populární pistole, kterou lze v současnosti nalézt.



Do detailu

Kriss Vector CRB-E

68

Malorážka z budoucnosti

JEDNOU Z NADČASOVÝCH A FUTURISTICKÝCH STŘELNÝCH ZBRANÍ JE AMERICKÝ SAMOPAL KRISS VECTOR SMG Z ROKU 2008 SE ZÁVĚREM BRŽDĚNÝM V ŠIKMÉ DRÁŽCE.

Na jeho úspěchy navázal výrobce v roce 2020 samonabíjecí malorážkou Kriss Vector CRB s dynamickým závěrem, představenou ve dvou provedeních – pistolová SDP a karabinová CRB.

Obsah čísla

6

PŘEDSTAVUJEME S podobou Glocku a pro zábavu

Rakouská malorážková pistole ráže .22 LR ISSC Raptor má kapacitu zásobníku 10 nábojů, což z ní dělá perfektní výcvikovou pistoli na střelnici.



16

PŘEHLEDNĚ 7x pistole připravené pro montáž kolimátoru

18

NOVINKA Izraelská služební pistole Ramon

Je už zvykem, že výrobci striker-fired pistolí s plastovým rámem nevymýšlejí něco nového a sáhnou k řešení typu Glock. Stejně k tomu přistoupila zbrojovka Emtan, když uvedla na trh pistoli s obchodním názvem Ramon.



32

STŘELECKÁ SOUTĚŽ Velká cena magazínu Zbraně & náboje 2022

Letos po čtyřiaadvacáté.

40

STŘELECKÉ DOPLŇKY Rychlý kalibrátor

Kalibrační bōxy Armanov Ammo Checker na 100 nábojů všech nejrozšířenějších pistolových ráží.

42

TESTUJEME S puškou a dvěmi pistolemi

Občas se podaří střelcům vybočit na střelnici z jisté fádnoti tamního je-



24

SROVNÁVACÍ TEST Souboj bitevní pušky s karabinou: Zastava M77B1 a Saiga MKK 102

Nadpis článku může být trochu zavádějící, protože o žádný souboj na bodáky pochopitelně nepůjde, spíše o srovnání dvou zbraní, které mají sice stejného předka, ale každá je úplně jiná...



diného možného počínání a rozjasnit a posléze zkrášlit svůj paušální střelecký výraz jiskrou lehkého vytržení.

46

SKRYTÉ NOŠENÍ Méně známé sebeobránné pistole (2)

Výběr je momentálně veliký a často rozhodují maličkosti, který typ zvolit jako svého nepostradatelného společníka.

56

REPORTÁŽ Dobrodružství na střelnici

Drtivou většinu zákazníků firmy SportLov, která stojí za projektem Dobrodružství na střelnici, tvoří lidé kteří nikdy nadrželi zbraň v ruce. V nabídce jsou však i lahůdky, které přilákají nejednoho držitele zbrojního průkazu.

58

Z DRUHÉ RUKY Původní klasika od německé policie u nás

Není to ale tak dávno, co se na trhu objevily zbraně z původní německé produkce z Eckernförde, vyřazené z výzbroje jejich federální policie.



64

FLOBERTKY Nalezeno v kůlně

V katalogích jednotlivých prodejců se udržely „flobertky“ do první poloviny minulého století.

74

PRO SBĚRATELE Pistole Start od Mateji

Zcela souběžně s rozvojem ostrých střelných zbraní se vyvíjely zbraně a prostředky pouze akustické.

76

TEST NOŽE KUBEY - nože made in China

Obecně je známo, že často i renomované nožířské firmy nechávají v současné době své nože vyrábět na Taiwanu či v Číně.



80

PRO SBĚRATELE Archetyp všech mauserovek Infanterie-Gewehr Mod. 71.

84

MINIATURNÍ ZBRANĚ Maličká Erika a její partáci

86

VYBAVENÍ Střelecké stativy Two Vets

S rostoucí oblibou střelby na velké vzdálenosti roste poptávka i po střeleckých stativích.

91

DLOUHÉ ZBRANĚ Dvě zajímavé turecké brokovnice

Turecké zbrojovky se stále více začínají prosazovat na trhu se zbraněmi.

95

OBLEČENÍ Scutum Wear